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Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne nr 106/FZP/FG/2017, którego przedmiotem jest 

świadczenie usług przeglądu i konserwacji podręcznego sprzętu gaśniczego oraz naprawa i utylizacja 

zużytego podręcznego sprzętu gaśniczego w obiektach MIR-PIB. 

 

Szanowni Państwo! 

 

 Morski Instytut Rybacki – Państwowy Instytut Badawczy występujący jako Zamawiający w 
przedmiotowym postępowaniu informuje, że wpłynęły następujące pytania do zapytania ofertowego: 

Mam pytanie dotyczące załącznika nr 4 budynek ul. Kołłątaja, mianowicie: 
punkt 2,zakup gaśnic, wymiana na nowe 
 m) GS5x /BC-  obecnie nie ma możliwości dostarczenia gaśnicy BC, ponieważ gaśnica śniegowa 
obecnie gasi pożary jedynie grupy B, gruę C producent deklaruje ale nie wystawia na to certyfikatu 
CNBOP, czy taka gaśnica Państwa satysfakcjonuje? 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis punktu m) na GS5x/B 
 
n) UGS2X/BC- jest to urządzenie do gaszenia sprzętu elektronicznego i nie posiada certyfikatu 
CNBOP i nie gasi pożarów grupy BC, czy chodzi Państwu właśnie o takie urządzenie? 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis punktu n) na UGS2X 
  
Punkt 3 INNE 
f) napełnianie butli pow. 6 litrów-  ale czym (proszę o wskazanie medium )? 
Odpowiedź: Medium : powietrze 
g) ta sama sytuacja co powyżej? 
Odpowiedź: Medium : powietrze 
h) napełnianie butli agr. ap25- czy chodzi o butlę z czynnikiem roboczym (Azotem)? 
Odpowiedź: Medium : azot 
i) konserwacja ładunku GP6- o co tu chodzi? czy chodzi o "nabój" do GP6z? co Państwo rozumiecie 
przez ten zapis? 
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia : Konserwacja – oczyszczanie proszku w gaśnicy GP6 
4 legalizacja zbiornikow, butli 
n) badanie zbiornika AP25- czy tu chodzi o przygotowanie do badania UDT? 

   Odpowiedź: Zamawiający potwierdza iż dotyczy to przygotowania do badania UDT 
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